



大暴雨导致中断的成昆铁路。 (新华社发)



救援人员在中断的铁路上进行排险作业。 (新华社发)

# 四川冕宁山洪冲走6户人家 成昆铁路因大暴雨中断行车

综合新华社电 记者17日从民政部救灾司获悉，16日22时至23时凉山彝族自治州冕宁县彝海乡、曹古乡突降暴雨，造成山洪暴发，6户人家被冲走。

据四川省民政厅向民政部报送的灾情信息，截至17日10时统计，此次灾害造成冕宁县1人死亡，16人失踪，108国道和高速公路阻断，电力、通信中断。目前当地政府正全力搜救失踪人员。

**成昆铁路因大暴雨中断行车，5000旅客滞留**

记者从成都铁路局了解到，6

月16日夜，成昆铁路白果至普雄区段遭遇大暴雨，并引发山体溜坍，造成多处区间中断行车，4列旅客列车，约5000名旅客滞留，无人员伤亡。

水害发生后，铁路方面立即启动应急预案，有序组织落实滞留旅客生活，疏散等工作，保证滞留旅客有饭吃、有水喝和应急医疗。

目前，铁路部门已经组织2000余名抢险救灾队员和10余台挖掘机等大型机械设备全力抢险。铁道部有关负责人、专家技术人员及成都铁路局抢险指挥部领导已赶往现场。其他在途旅客列车已安排折返。

**诸暨解放湖决口已达80米~100米**

受连续强降雨和钱塘江潮位托顶双重影响，诸暨市浦阳江沿线江藻镇三个小湖畈和店口镇黄潭解放湖出现决堤，导致当地21个自然村受灾严重。由于从17日晚至19日，当地仍将持续强降雨天气，对防汛安全造成严重威胁。

据江藻镇和店口镇政府有关负责人介绍，这两个镇位于浦阳江中下游，地势低洼，洪水下泄缓慢，而发生决口的堤防都属于防洪标准较低的地段。发生决堤前，

巡查人员均发现了管涌险情，但由于水位太高，管涌迅速扩大，最终导致决堤。目前，决口最大的解放湖段达80米~100米。

**南方第三次强降雨致25人死亡 25人失踪**

记者17日下午从民政部救灾司获悉，6月13日以来，南方地区暴雨洪涝灾害目前造成25人死亡，25人失踪。6月13日开始，南方部分地区出现今年6月份以来第三次强降雨天气过程，导致长江中下游及西南地区部分省份遭受洪涝、滑坡、泥石流灾害。

## “最牛法官”冻结被告股票 捂出涨停抛售凑足执行款

上海市静安区法院执行一起案件时，冻结了被告账户内的2万多元股票。但当时恰逢股市一泻千里，即使将其全抛了也不足以抵债。法官沈国敏仔细研究后认为，该股票有较大上升潜力，决定暂不抛售。果然，数日后，该股逆势而上，迎来了涨停板。沈法官把股票抛了，替被告还了债。

今年3月，海创脚手架工程公司与钱先生分别向静安区法院申请

执行，要求上海某药业有限公司给付施工工程款总计34万余元。当沈国敏找到药业公司时，该公司仍对二审判决不服，不愿自动履行。

经查，该公司在兴业证券上海某营业部开过户，账户里持有氯碱化工(600618)股票24200股。沈国敏火速行动，于4月19日冻结了这些股票。但问题随之而来：按冻结时的股票市值计算，即便全部抛出，距离执行款项还差3万元左

右。为把两起案件执行到位，沈国敏利用业余时间仔细研究了这只股票走向。

自冻结了氯碱化工股票后，沈国敏每天观察该股票的走势。虽然大盘“跌跌不休”，但该股票走势却很稳健，小涨不断。5月6日早盘，氯碱化工逆势上扬，成交量迅速放大，至11时19分，股票封于涨停板14.75元。他迅速赶到证券公司交涉，下午开盘后，营业部以每股

14.75元的价格强制卖出23600股氯碱化工股票，所得钱款足够这两起案件的执行标的款。

半个月后，经过兴业证券总公司的核准流程，这笔钱终于到了法院的账户上。5月底，法院发出执行程序终结的《执行裁定书》。从法院财务拿到钱款的执行申请人喜笑颜开，对沈国敏连连称赞：“法官炒股，牛啊！”有人送给沈国敏“最牛理财法官”的头衔。(据《新闻晨报》)

## 高中毕业生参军首次网上预征

新华社北京6月17日电 国防部征兵办公室日前发布消息，普通高中、中等职业学校(普通中专、职业高中、技工学校)毕业生参军首次开展网上报名预征。

高中毕业生网上报名预征网址为 <http://zbbm.chsi.com.cn> 或 <http://zbbm.chsi.cn>。

高中毕业生网上报名预征的主要对象和范围是：符合服义务兵役条件的2011年普通高中、中等职业学校男性应届毕业生，往届毕业生，已完成所有课程学习除参加毕业实习或社会实践外能够毕业的中等职业学校翌年毕业生。高中毕业生参加网上预征的年龄要求是年满18岁至21岁，本人自愿报名应征的可放宽至年满17岁。

网上报名经审查合格的高中毕业生将被确定为预征对象，冬季征兵时对应届毕业生预征对象优先征集。高中应届毕业生报名截止时间为7月12日，往届毕业生和翌年毕业生将持续至10月30日。

## 濮阳化学品泄漏上百畜禽死亡

新华社郑州6月17日电 (记者 张彩霞) 6月17日凌晨3时许，河南省濮阳县柳屯镇西没岸村的一家废品收购站内，一辆车牌号为辽D0209A储运四氯化硅的车辆发生泄漏，导致周围数百平方米的草木枯萎，上百畜禽死亡。

据濮阳市消防支队介绍，接到报警后，他们迅速出动5部消防车，25名指战员第一时间到达现场。当时看到，由于泄漏化学品遇空气所产生的浓雾弥漫方圆数公里，事故现场南侧的一些养殖场饲养的70多头猪、数十只鸡和两条狗被泄漏的化学物品致死，现场附近多个村庄群众感觉不适。

当地政府和公安消防救援队员迅速组织周围村庄群众疏散到安全地带。为减少泄漏化学品对周围环境的危害，消防官兵还封堵了所有受污染水源的外流出口，并采取稀释泄漏化学品、化学中和反应泄漏残液等措施，对现场泄漏的化学物品进行处置。

经过当地干部和消防官兵4个多小时的抢险救援，没有发生次生环境灾害，没有造成人员伤亡。目前，当地公安部门已经立案，泄露原因正在进一步调查。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了  
60%以上。

<b>定制方法</b>	移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
-------------	--